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Olasz nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

Figyelem!

A javito tanar egyértelmii jelekkel, piros tollal javit: a j6 megoldasokat kipipalja; a nem
elfogadhat6 megoldasokat alahuzza; a hianyz6 megoldasokat hianyjellel jeloli.
Minden részfeladatra egy pont adhaté. Plusz pont vagy fél pont nem adhatdé!

Compito 1
Elérheto pontszam: 7
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Compito 2
Elérheto pontszam: 11

8 evitare

9 | risparmiando

10 | consentono

11 | dotati

12 | posteriore

13 | richiedono

14 | ricaricare

15 | crescita

16 | aziende

17 | ingorghi

18 | economiche

Compito 3
Elérhet6 pontszam: 12

Vero | Falso

19 X
20 X

21 X
22 X

23 X
24 X
25 X

26 X

27 X
28 X

29 X

30 X

Olvasott szoveg értése
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Olasz nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

Compito 1
Elérhet6 pontszam: 7

(1) terrai / tieni

(2) utilizza

(3) vestirti / ti vestire
(4) sia

(5) effettui

(6) Bevi/bevi

(7e

Compito 2
Elérheto pontszam: 7

(8) degli / negli
(9) in

(10) a

(11)a

(12) dalla
(13)a

(14) con

Compito 3
Elérheto pontszam: 8

(15) lo
(16) ci
(17) io
asr
(19) mi
(20) noi
21) ci
(22) me

Compito 4
Elérheto pontszam: 8

(23) aspettarmi

(24) offriva

(25) ci sarebbe

(26) avrei preferito

(27) non ne ho mai avuti
(28) si fanno

(29) si ¢ persa

(30) farebbero

Nyelvhelyesség
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Olasz nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

Hallott szoveg értése

A feladatot Kkizarolag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz megértését
akadalyozzak.

Compito 1
Elérhet6 pontszam: 8
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A hangfelvételen hallhato szoveg:
Maschere italiane

Pulcinella ¢ una tipica maschera napoletana, che ha il naso grosso e veste con un camiciotto
ed un pantalone, entrambi bianchi ed una mascherina nera.

(pausa)
Pantalone impersona un vecchio mercante veneziano avaro e brontolone. Il suo vestito ¢ ben
conosciuto: giubbetto stretto alla cintura, calzoni e calze attillate, un mantello nero sulle
spalle, scarpettine con la punta all'insu.

(pausa)
Meneghino ¢ un personaggio simpatico e burlone al quale piace prendere la vita per il giusto
verso anche quando le cose vanno un po' male. Porta un paio di pantaloni lunghi fino al
ginocchio ed un paio di calze lunghe a righe, una casacca corta ed una camicia con sbuffi e
merletti. In testa ha un cappello a tre punte ed una parrucca con il codino, e porta con sé un
bastone.

(pausa)
Balanzone ¢ la maschera tipica di Bologna, dottore saccente e chiacchierone. Come usavano
le persone colte dell'epoca, indossa una lunga toga dalla quale spuntano un grosso colletto
bianco ed i polsini bianchi. Porta una grossa cintura in vita alla quale appende un fazzoletto
bianco.

(pausa)

Farinella ¢ una maschera tipica del Carnevale di Putignano, con un abito a toppe multicolori
e sonagli sulle punte del cappello, delle scarpe e del colletto. Prende il nome dalla farinella,
antichissimo cibo povero del mondo contadino, a base di ceci e orzo abbrustolito.

(pausa)
Arlecchino, originario di Bergamo, rappresenta la maschera del servo apparentemente

sciocco, ma in realta dotato di molto buon senso. Alle sue prime apparizioni indossava un
abito bianco, che divenne poi di tutti i colori a forza di rattopparlo. Alla cintura porta infilato
un bastone.

(pausa)
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Olasz nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

Brighella nasce a Bergamo. E un giovane servo attaccabrighe, furbo. Il suo nome ¢& nato dal
fatto che per lui ¢ facile litigare con le persone. Ha un paio di calzoni bianchi ed una giacca
bianca con disegni e porta una maschera nera.

(pausa)
Gianduja ¢ la pitl importante maschera piemontese. E un galantuomo allegro, con buon senso
e coraggio che ama il buon vino e la buona tavola; ¢ il personaggio popolare simpaticamente
presente in tante manifestazioni torinesi.

(pausa)
Capitan Spaventa ¢ nato intorno alla fine del IX secolo in Liguria. Si tratta di un personaggio
molto particolare, in quanto alla spada preferisce le parole per colpire i nemici. E un giovane
con baffetti e pizzetto, con un abito colorato ed un grosso cappello con le piume.

adattato da www.filastrocche.it

Compito 2
Elérhet6 pontszam: 8

vero | falso
9 X
10 X
11 X
12 X
13 X
14 X
15 X
16 X

A hangfelvételen hallhat6 szoveg:
Gli anziani sul Web

L'Italia ¢ un paese dove la popolazione invecchia, ma i "vecchi" sono cambiati ¢ hanno
scoperto il pc. Un po' perché, per scacciare la solitudine anche gli amici incontrati sulla Rete
vanno bene. Un po' perché ¢ meglio fare un bonifico con 1'e-banking piuttosto che restare in
fila davanti allo sportello e molto perché ai nipotini non si puo dire di no. E quando, con le
loro manine che maneggiano il mouse meglio della penna, i bambini li trascinano davanti al
pc, anche 1 nonni piu ruvidi cedono.
Nella fascia d'eta che va dai 55 ai 74 anni 1'uso di Internet, nell'ultimo anno, ¢ aumentato di un
terzo. Dai 74 anni in su i1 "navigatori" sono aumentati addirittura del 67%. Lo ha scoperto un
rapporto presentato a Roma. Uno studio ricco di sorprese: la voglia di tecnologia di nonni e di
genitori non piu giovanissimi che imparano dai figli adolescenti, ma anche il fatto che —
nonostante la crisi — la Rete continua ad espandersi.

(pausa)
Ma non di sola rete fissa vive il navigatore italiano: siamo diventati il secondo paese in
Europa per utilizzo di Internet mobile, con 30 milioni di dispositivi utilizzati. Quasi 12
milioni di persone ammettono di navigare ogni giorno; ma a febbraio di quest'anno sono stati
33 milioni gli italiani che da casa o dall'ufficio si sono connessi. Chi si collega sta in rete per
circa un'ora e mezza al giorno, adora i social network, ama le notizie on-line e non disdegna le
scommesse.
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Olasz nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

Il navigatore-tipo ¢ maschio e ha un'etd compresa fra 1 25 e i 54 anni, ma gli anziani
avanzano, come avanzano i bambini. Nell'infanzia, fra i1 2 e 1 10 anni, gli utenti sono
aumentati del 30% in un anno, ed ¢ proprio questa tribu di nipotini e figli che avvicina le
vecchie generazioni al computer. Resta il fatto che la rete non convince ancora diverse
mamme ¢ molte nonne: il divario fra utilizzo maschile e femminile resiste.

adattato da www.repubblica.it

Compito 3

Elérheto pontszam: 8

A hibas sz6 alahuzasa 6nmagaban nem ér pontot. Pontot adunk azonban, ha az alahuzas
elmaradt, de szerepel a helyes megoldas.

(17) Raffaele ha deciso di definirsi “I’amichetto del cuore” di Claudio.
diventare

(18) I due ragazzi non hanno niente che li accontenti.

accomuni

(19) Raffaele propone di guardare dei simpatici cartoni animati.

noiosi

(20) La timidezza di Raffaele da molto fastidio a Claudio.

franchezza

(21) Claudio non sa neanche dove studia Raffaele.

abita

(22) Secondo un’ascoltatrice Raffaele odia Claudio.

ammira

(23) Secondo un’ascoltatrice Raffaele non crede di dover dire quello che pensa.
nascondere

(24) Forse Claudio non ha mai pensato che Raffaele potesse avere qualche problema a scuola.
casa

A hangfelvételen hallhat6 szoveg:
L’amico del cuore

Claudio ci racconta di un suo piccolo grande problema.
C’¢ un ragazzo di nome Raffaele che, dalla quinta elementare, ha deciso di diventare il mio
“amichetto del cuore”.
Fin qui tutto normale, no? Invece, incredibile ma vero, non abbiamo niente che ci accomuni:
Io con un amico, molto normalmente, gioco alla PlayStation, mentre lui, propone di guardare
dei noiosi cartoni animati che lui vede di solito. Inoltre, ¢’¢ una cosa che mi da molto fastidio
di lui: ¢ la sua “franchezza”, che potrebbe tenere anche per sé: “Che maglietta schifosa!”,
“Che scarpe orrende!”, “Quant’¢ brutta la tua camera!”. Poi, quando mi chiama, dice: “Posso
venire a casa tua?”’, ma mai: “Vuoi venire a casa mia?”. Infatti, vi posso assicurare che non so
neanche dove abita!

(pausa)
Sentiamo ora i consigli di un’ascoltatrice.
Ciao, sono Gianna, non mi sembra facile gestire un amico cosi diverso da te. Prova, pero, a
guardare la storia da un altro punto di vista: se lui ha deciso di diventare il tuo “amico del
cuore” ¢ perché ti ammira e si trova bene con te. Magari la sua “franchezza” viene dal fatto
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che si sente a suo agio con te e quindi non crede di dover nascondere quello che pensa. Certo
che la sua sincerita ¢ un po’ esagerata ma ¢ come se ti dicesse: “Questo sono i0, amico mio”.
Allora perché non gli dici anche tu chi sei?

Se preferisci giocare con la Playstation invece di vedere cartoni animati, diglielo. Se sei
stanco che sia solo lui a venire a casa tua, chiamalo e fa come lui: “posso venire a casa tua”?
Hai mai pensato che lui possa avere qualche problema a casa? Parlatene.

adattato da www.ilmondodipatty.it

Atvaltasi Gtmutato

Elért pont | Vizsgapont
24 30
23 29
22 27
21 26
20 25
19 24
18 22
17 21
16 20
15 19
14 17
13 16
12 15
11 14
10 12
9 11
8 10
7 9
6 7
5 6
4 5
3 4
2 2
1 1
0 0
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Olasz nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

Az iraskészség értékelése

Elso feladat

Osszefoglalo tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Max1ms;111s
pontszam
Tartalom és a szOveg hosszusaga 4
Szokincs, kifejezésmod 3
Nyelvhelyesség, helyesiras 4
Traskép 1
Osszesen 12

Amennyiben a dolgozat a Tartalom ¢és a szoveg hosszusadga szempont alapjan 0 pont, akkor
nem értékelhetd a tobbi szempontok alapjan sem, azaz az 6sszpontszam is 0.

Az értékelési szempontok kifejtése

Tartalom és a szoveg hosszusaga

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzd hogyan valdsitotta meg a
kommunikécios célt; hany irdnyitd szempontra tért ki, és milyen mélységben targyalta Oket;
megfeleld hosszusagu szoveget hozott-e 1étre.

Szokincs, kifejezésmod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo éltal hasznalt szdkincs
megfelel-e a t¢émanak, a szituacionak €s a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat az emelt
szintnek megfeleld igényességet és valtozatossagot mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo altal 1étrehozott szdveg
megfelel-e a mondattan, az alaktan és a helyesiras normdinak; hogy a mondatszerkezetek ¢s a
nyelvtani struktarak tekintetében mennyire igényes a széveg nyelvhasznalata.

Irdskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy milyen a széveg irasképe, mennyire olvas-
hat6; a torlések ¢€s javitasok mennyiben zavarjak a szoveg attekinthetdségét.

irasbeli vizsga 1111 8/12 2011. majus 19.
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Javitasi-értékelési utmutatd

Ertékelési skala (els6 feladat)

Tartalom és a szoveg hosszusaga

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgazo tokélete-
sen megvalodsitotta a
kommunikacios
célokat.

Valamennyi iranyito
szempontot megfele-
16en dolgozta ki.

A szdveg terjedelme
120-150 sz6 kozott
van.

A vizsgaz6 tobbnyire meg-
valositotta a kommunikacios
célokat.

Az iranyitd szempontok ko-
zll egyet vagy kettét megfe-
leléen dolgozott ki, a tobbit
csak részben.

A szdveg terjedelme 90-119
vagy 151-180 szo6 kozott
van.

A vizsgazod részben valositot-
ta meg a kommunikacids
célokat.

Az iranyitd szempontok ko-
zil egyet megfeleléen dolgo-
zott ki, ezen kiviil még egyet
részben, a tobbit egyaltalan
nem; illetve valamennyi ira-
nyitd szempontot csak rész-
ben.

A szoveg terjedelme 90 szd
alatt vagy 180 sz¢ f616tt van.

A vizsgdzd nem valo-
sitotta meg a kommu-
nikacios célokat.
Az  iranyito
pontok  koziil
sem  dolgozott
megfelelden, csak
egyet vagy  kettot
részben, €s van olyan
is, amelyet egyaltalan
nem.

A szoveg terjedelme
nem éri el a 60 szot.

Szem-

egyet
ki

Szokincs, kifejezésmod

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szoveget a téma- | A szOveget a témanak és a| A szoveget kevésbé valtoza- | A szovegben felhasznalt
nak és a kozlési|kozlési szandéknak megfele- | tos szokincs és a szinthez ké- | szokincs — szegényes, a
szandéknak megfe- | 16, viszonylag b szokincs | pest egyszerlibb nyelvhasz- | nyelvhasznalat — igényte-
lelo, valasztékos | jellemzi. A vizsgdzd torek- | nalat jellemzi. A vizsgazo | len. A nem megfeleld szo-
szokincs,  igényes | szik az igényes nyelvhaszna- | nem torekszik igényes nyelv- | hasznalat  tobb  helyen
nyelvhasznalat jel- | latra. A szohasznalat csak | hasznalatra. Sok a szdismét- | neheziti a megértést.
lemzi. néhany helyen nem megfele- | 1és, tobb helyen nem meg-

16, ez azonban nem neheziti | feleld a szdhasznalat, ami

jelentésen a megeértést. esetenként neheziti a meg-

értést is.

Nyelvhelyesség, helyesiras

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szoveget igényes | A vizsgazo torekszik igényes | A vizsgazo egyszerli nyelv- | A szoveget nem a szint-
nyelvhasznalat jel- | nyelvtani szerkezetek hasz- | tani szerkezeteket hasznal, és | nek megfeleld,
lemzi, a vizsgazo | nalatara és az igényes mon- | nem torekszik igényes mon- | tilsdgosan egyszeril
valtozatos és igényes | datszerkesztésre. A szoveg- | datszerkesztésre. nyelvtani szerkezetek és
nyelvtani  szerkeze- | ben tobb, a szoveg megérté- | A szovegben sok a szoveg |igénytelen mondatszer-
teket hasznal, mondat- | sét nem nehezitd nyelvi | megértését nem befolyasolo | kesztés jellemzi.
szerkesztése is igé- | (mondattani, alaktani, he- | hiba, vagy néhany, a szoveg | A szovegben sok a sz6-
nyes. lyesirasi) hiba vagy egy-két, | megértését nehezitd hiba | veg megértését nem be-
A szoveg hibatlan, | a sz6veg megértését nehezitd | talalhato. folyasolo hiba, vagy
vagy csak kevés, a|hiba talalhato. tobb, a szdveg megér-
szoveg megértését tését nehezitd hiba van.
nem nehezitd6 nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hiba
talalhato benne.
Iraskép

1 pont 0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthet6 torlések és javitasok.

torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras és/vagy attekinthetetlen
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Masodik feladat

Osszefoglal6 tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok T:ﬁ:zlzlllils
Tartalom és a szoveg hosszusaga 5
Szovegalkotas 2
Szdkincs, kifejezésmod 5
Nyelvhelyesség, helyesiras 5
fraskép 1
Osszesen 18

Amennyiben a dolgozat a Tartalom és a széveg hosszusdaga szempont alapjan 0 pont, akkor
nem értékelhetd a tobbi szempontok alapjan sem, azaz az 6sszpontszam is 0.

Az értékelési szempontok kifejtése

Tartalom és a szoveg hosszusaga

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazd hogyan valositotta meg a kom-
munikacids célt; hany irdnyité szempontra tért ki, milyen mélységben targyalta Oket,
mennyire sikeriilt a témat tdgabb kontextusba helyeznie és érvekkel alatdmasztania vélemé-
nyét; megfeleld hosszsagu szoveget hozott-e létre.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyit6 szempontok, az
ezekhez kapcsolodd gondolatok és a vizsgdzd véleményét alatdmasztd érvek elrendezése;
megfelel6-e a gondolati tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés; hogy a vizsgazo hogyan
alkalmazza a szovegosszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit.

Szokincs, kifejezésmod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo éltal hasznalt szdkincs
megfelel-e a t¢émanak, a szituacionak €s a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat az emelt
szintnek megfeleld igényességet és valtozatossagot mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo altal 1étrehozott szdveg
megfelel-e a mondattan, az alaktan és a helyesiras normdinak; hogy a mondatszerkezetek ¢€s a
nyelvtani struktarak tekintetében mennyire igényes a széveg nyelvhasznalata.

Irdskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy milyen a szdveg irasképe, mennyire
olvashato; a torlések €s javitasok mennyiben zavarjak a szoveg attekinthetségét.
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szint

Javitasi-értékelési utmutatd

Ertékelési skala (masodik feladat)

Tartalom és szoveg hosszusaga

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd tokéle-
tesen megvalositot-
ta a kommunikaci-
0s célokat.

Valamennyi iranyi-
td szempontot meg-
felel6en kidolgozta.
A szdveg terjedel-

A vizsgazd tobbnyire meg-
valositotta a kommunika-
cios célokat.

Az iranyit6 szempontok ko-
ziil kett6t vagy harmat meg-
feleloen dolgozott ki, a tob-
bit csak részben vagy egyal-
talan nem, illetve egy iranyi-
td6 szempontot megfelelden,

A vizsgazd részben va-
l6sitotta meg a kom-
munikacios célokat.

Az iranyitd szempon-
tok koziil egyet meg-
feleloen dolgozott ki,
ezen kivil még egyet
részben, a tobbit egyal-
talan nem, illetve vala-

A vizsgdzd nem
valdsitotta meg a
kommunikacios
célokat.

Az iranyitoé szem-
pontok koziil
egyet sem dolgo-
zott ki megfele-
16en.

me 200-250 sz6 .. g , S " .
K676 az Osszes tObbit csak rész- | mennyi irdnyitd szem- | A szdveg terje-
0zOtt van. A .
ben. pontot csak részben. delme nem éri el
A szoveg  terjedelme | A szdveg terjedelme | a 120 szot.
160-199 vagy 251-290 sz6 | 160 sz6 alatt vagy 290
kozott van. sz0 f6lott van.
Szévegalkotdas
2 pont 1 pont 0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitod
szempontok és az ezekhez kap-
csolddé gondolatok,

dezése logikus.

A vizsgazd megfeleléen hasz-
nalja a szovegosszefliggés tar-
talmi és nyelvi elemeit, koherens
szoveget hozott 1étre.

A szoveg formai tagolasa meg-

feleld.

érvek elren- | ismétlés.

A mondanival6 nem mindentitt lo-
gikus elrendezésii, sok a gondolat-

A mondatok tobb helyen nem kap-
csolodnak egymashoz. Amennyiben
a szoveg formailag nem megfele-
16en tagolt, az alacsonyabb pont-
szamot kell adni.

és

A mondanivalé nem
logikus elrendezést,
a gondolatok eset-
legesen kovetik egy-
mast.

A szdveg tagolatlan

talnyomorészt
Osszefiiggéstelen
mondatokbdl all.

attekinthetetlen,

Szokincs, kifejezésmod

5—4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szoveget a té- | A szoveget a témanak és a | A szoveget kevésbé valto- | A szovegben
manak ¢és a koz- | kozlési szandéknak megfe- | zatos szokincs és a szinthez | felhasznalt
lési  szandéknak | leld, viszonylag bo szokincs | képest egyszerlibb nyelv- | szokincs
megfeleld va- | jellemzi. A vizsgazé torek- | hasznalat jellemzi. A vizs- | szegényes, a
lasztékos sz0- | szik az igényes nyelvhasz- | gazo nem torekszik igényes | nyelvhasznalat
kincs, igényes | nalatra. A szohasznalat csak | nyelvhasznalatra. Sok a | igénytelen. A
nyelvhasznalat néhany helyen nem megfe- | szoismétlés, tobb helyen | nem megfelel6
jellemzi. lelé, ez azonban nem nehe- | nem megfeleld a szo6- | szOhasznalat
ziti jelentésen a megértést. hasznalat, ami esetenként | tobb  helyen
neheziti a megértést is. neheziti a
megértést.
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Olasz nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

Nyelvhelyesség, helyesiras

5-4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget igényes
nyelvhasznalat jellemzi, a
vizsgaz6 valtozatos és
igényes nyelvtani szer-
kezeteket hasznal, mon-
datszerkesztése is igé-
nyes.

A szdveg hibatlan vagy
csak kevés, a szoveg
megértését nem nehezitd
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
talalhat6 benne.

A vizsgaz6 torekszik igé-
nyes nyelvtani szerkezetek
hasznalatara, az igényes
mondatszerkesztésre. A
szovegben tobb, a szoveg
megértését nem nehezitd
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba vagy
egy-két, a szoveg megér-
tését nehezitd hiba talal-
hato.

A vizsgaz6 egyszerii
nyelvtani szerkeze-
teket hasznal, nem
torekszik igényes
mondatszerkesz-
tésre.

A szovegben sok a
szoveg megertését
nem befolyésolo hi-
ba, vagy néhany, a
szoveg megertését
nehezitd hiba van.

A szdveget nem a
szintnek megfe-
leld, talsagosan
egyszeri nyelvtani
szerkezetek és
igénytelen
mondatszerkesztés
jellemzi.

A szovegben sok a
szOveg megértését
nem befolyasolo
hiba, vagy tobb, a
szoveg megértését
nehezitd hiba van.

Irdskép

1 pont

0 pont

javitasok.

Olvashat6 kéziras, attekintheto torlések és

Olvashatatlan kéziras és/vagy attekinthetetlen
torlések és javitasok.
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